KẾ HOẠCH BÀI DẠY TUẦN 25
MÔN: TOÁN
T125. LUYỆN TẬP CHUNG (T3) 
I. Yêu cầu cần đạt
1. Kiến thức, kỹ năng:
- Thực hiện được phép nhân và phép chia số có bốn chữ sổ với (cho) số có 1CS.
- Áp dụng được phép nhân và phép chia vào các tình huống thực tế.
- Thực hiện thành thạo quy tắc tính nhân và chia, HS được phát triển năng lực tư duy chính xác và tính ki luật (phải tuân thủ các bước chặt chẽ của thủ tục).
2. Năng lực 
-  Phát triển năng lực lập luận, tư duy toán học và năng lực giao tiếp toán học, hợp tác giải quyết vấn đề. 
3. Phẩm chất:  
- GD học sinh chăm chỉ hoàn thành bài cá nhân, có trách nhiệm, có tinh thần hợp tác trong làm việc nhóm.
II. Đồ dùng dạy học    
-  Máy soi, bài giảng ĐT
III. Các hoạt động dạy học
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. HĐ mở đầu: 3-5’
- Cả lớp hát 1 bài.
- GV dẫn dắt vào bài mới
	
- HS tham gia.
- HS lắng nghe.

	2. Luyện tập:25-27’
Bài 1:N (5-6’) 
*KT: Tính giá trị của biểu thức.
- Cho HS đọc yêu cầu đề.
- GV cho HS làm bài làm vào nháp.
- GV soi bài

- GV nhận xét, chốt: Trong BT có dấu ngoặc đơn ta thực hiện tn?.

Bài 2: V (6-7’) 
*KT: Giải toán
GV cho HS đọc yêu cầu bài toán.
- Cho học sinh làm vở.
- GV soi bài
- GV nhận xét, tuyên dương.


Bài 3:N (5-6’) Số?
- GV cho HS đọc yêu cầu bài toán.
- Cho học sinh làm nháp.
- GV soi bài
- GV nhận xét, tuyên dương.
Bài 4: N (6-7’).
*KT: Giải toán
GV cho HS đọc yêu cầu bài toán.
- Cho học sinh làm nháp.
- GV soi bài, các nhóm trình bày kết quả, nhận xét lẫn nhau.
- GV nhận xét, tuyên dương.



	


- HS đọc đề.
 - HS thực hiện tính giá trị của biểu thức.
- H trình bày cách tính, nêu kết quả:
a. 3015        b. 7021
c. 503          d. 4230


- Hs đọc đề.
- HS làm bài vào vở.
- H trình bày bài, chia sẻ
Bài giải
Số thùng hàng còn lại
7 863 : 3 = 2 621(thùng)
Đáp số: 2 621(thùng)
- Hs đọc đề.
- HS làm bài vào nháp.
- H trình bày bài, nêu cách làm:
Vị quan đã dùng 911 khối đá để lát đường. 
- H thực hiện, trao đổi nhóm.
Bài giải
a)Bức tường thành dài là:
2 324 X 4 = 9 296 (bước chân)
b)Đoạn AI dài là:
2 324 : 2 = 1 162 (bước chân)
Đáp số: a) 9 296 bước chân
             b) 1 162 bước chân

	3. Vận dụng: 2-3’
- Hôm nay, em đã học những nội dung gì?
- Sau khi học xong bài hôm nay, em có cảm nhận hay ý kiến gì không?
- GV nhận xét, khen ngợi, động viên HS.
	
- HS trả lời
- HS lắng nghe và nhắc lại
- HS nêu ý kiến



